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[bookmark: _GoBack]Aos vinte e cinco dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 16ª sessão ordinária, da 1ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência do Vereador  PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, ILISÂNGELA LOCATELLI FONTANA, GLORIA BARBOZA ZANATTA, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, IONARA PASTORIO TOMAZINI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI E VALCIR LUDKE. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antonio Volpi, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação as atas da 15ª sessão ordinária e da 4ª Sessão Extraordinária, sendo aprovadas por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, solicitou ao primeiro secretário da Mesa Diretora, Vereador Lucimar Antonio Volpi, para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à mesa. Seguindo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Ato contínuo, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde a Vereadora IONARA PASTORIO TOMAZINI, após saudações parabenizou a Administração Municipal, Secretarias e Câmara Municipal de Vereadores pela organização do VII Engenho Crioulo. Parabenizou também as entidades que estavam envolvidas com os jatares e almoços. Parabenizou os calouros que participaram do 1º Canta Crioulo, tantos os do Município como os da região pelas belíssimas apresentações. Parabenizou as Escolas e entidades pelo belíssimo desfile cívico temático e os temas apresentados. Os grupos que organizaram os almoços e jantares nos piquetes do acampamento. Parabenizou a comissão organizadora principalmente pelo culto crioulo realizado no dia 16. Agradecer os funcionários do galpão que trabalharam incansavelmente junto com os chefes Jucimar, Gallina, Edmar e Fabiano, na construção dos acampamentos. Agradeceu o Poder Executivo pela parceria com o Legislativo que nunca esteve como agora, pois enquanto vereadores estão sendo convidados para participar de reuniões e tomar decisões. Finalizou parabenizando a Administração pela reforma da Prefeitura, onde está ficando muito bonito, e estava na hora de uma reforma, pois é o cartão postal da nossa cidade. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações baseado nos comentários da Vereadora Ionara disse que vai além, onde ela parabenizou toda a equipe que trabalhou na organização. Disse que comentou com o Dr. Cesar, foi nos pequenos detalhes que fizeram com que esse VII Engenho Crioulo tivesse a magnitude que alcançou, devido a forma que foi organizado, como que foi planejado, o engajamento das Comunidades, do Poder Publico, do Poder Legislativo, em fim, das demais entidades. Disse que o povo está amadurecendo e o Legislativo está amadurecendo junto, e caminhando rumo a um projeto único e viável para o Município. Disse que lembra dos outros Engenhos Crioulo, e todos foram importantes, mas neste nunca viu e presenciou a participação maciça, praticamente de todos os Vereadores, todas as noites, se não todos mas a grande maioria estavam presentes, isso é muito importante, o Poder Legislativo estava presente neste evento. Disse que todos os eventos foram importantes, bonitos e muito bem organizados, embora sempre tem alguma coisa para se amadurecer, mudar para o próximo. Disse que foi muito importante rever ex-vereadores, ex-prefeitos que por aqui passaram e doaram seus trabalhos para com o município, e hoje estão em outros municípios. Finalizou parabenizando a Administração pela organização do belíssimo Engenho Crioulo, onde estava tudo muito bonito e nós enquanto Engenhovelhenses estamos de parabéns. A Vereadora ILISANGELA LOCATELLI FONTANA, após saudações fez um pequeno resumo das atividades ocorridas no município. Parabenizou os organizadores do VII Engenho Crioulo pela organização, dedicação e competência dessas pessoas que dedicaram semanas de trabalho para poder garantir o sucesso desse evento. Disse ser muito importante para manter vivas as tradições, e acredita ser um dever de como administradores investir e proporcionar a comunidade esses eventos. Falou que tiveram uma semana muito proveitosa de integração, divertimento e de fortalecimento entre todos. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo o Presidente leu um Requerimento de autoria da Vereadora Ionara em que solicita votação em Regime de Urgência ao Projeto de Resolução nº 02/2017. O mesmo não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Assim o Presidente concedeu um intervalo para que as comissões emitissem parecer do projeto. Retomando, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI Nº 029/2017, “DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2018 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. / PROJETO DE LEI Nº 031/2017, “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 0643/2009, DE 27 DE JANEIRO DE 2009 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Ambos, após lido parecer da Assessorias e das Comissões não mereceram discussão e em votação foram aprovados por unanimidade de votos. / PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2017, “AUTORIZA VEREADORES VIAJAREM À BRASÍLIA – DF”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Ato contínuo, o Presidente passou para as  EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente, Paulo Roberto Baldissera Schorr, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Lucimar Antônio Volpi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pela Presidente.

Lucimar Antonio Volpi                                                  Paulo Roberto Baldissera Schorr
1º Secretário                                                                   Presidente





